
  تمرینات تکمیلی بخش معرفی اعداد صحیح  

ایستاده است، کدام  متناظر با نقطه اي که رضا متر عقب تر باشد ، عدد 8متر جلوتر است. اگر رضا از او 6علی از مبدأ مسابقه   - 1

  است؟

  20-19+ … + 4-3+2-1=                                                       رو برو را بدست آورید:حاصل عبارت  - 2

 بزرگتر است؟ )-9( کدام یک از اعداد زیر از قرینه -3

  -10 الف)  -8 ب)  +5 ج)  +11 د)

  با .......... برابر است -)-)-5(( قرینه عدد - 4

قرینه یک نقطه نسبت و خاصیت  اعداد صحیح (راهنمایی : از محوربدست آورید.  -1+ را نسبت به 5عدد قرینه  الف)– 5

  به نقطه دیگر استفاده کنید)

  بدست آورید. -10نسبت به  -8قرینه عدد ب)      

  مثال) ذکر (با.اگر عددي را به زوج بار قرینه کنیم حاصل برابر .......................... می شود الف) -6

  

  (با ذکر مثال)اصل برابر ............................... می شود.ب) اگر عددي را فرد بار قرینه کنیم ح    

  

  = 100+99+98+ … +0+ … 98-99-100-                 حاصل عبارت روبرو را بدست آورید:    -7

  زیر محور رسم کنید و حاصل را بدست آورید؟ هاي براي جمع -8

    = )4-)+(2-)+(6(+  

    ) =8)+(+5-)+(1-)+(3(+  

  

شد. و همواره ) می با0دا(ب: قدر مطلق یک عدد برابر تعداد واحدهاي فاصله آن عدد از نقطه م ق یک عددتعریف قدر مطل -9

  مقدار آن مثبت است. 

	| -2 |=  2 است می نویسیم : 2برابر  -2د پس قدرمطلق عدد ) فاصله دار0، دو واحد از مبدا( -2 : عدد 1 مثال 	

	| +8 |=  8می نویسیم :  است. 8+ برابر 8) فاصله دارد پس قدر مطلق 0+ ، هشت واحد از مبدا(8: عدد  2ثال م 	

  :::::: قدر مطلق مقدار عدد را همیشه مثبت می کندبه عبارتی دیگر :::::: 

	| -9 |=                                          حالا با توجه به توضیح بالا پاسخ عبارت هاي روبرو را بدست آورید:                 	

         =| 27-5 |																														   =| 11+ |																																	   =| 0 |																		

  


